Уважаемые жители города!

В соответствии с распорядительными документами Министерства внутренних дел Российской Федерации, ГУ МВД России по Пермскому краю в период с 13 по 24 ноября 2017 года проводится второй этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!» (далее – Акция).
Целью Акции является привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, организации работы по приему и проверке оперативно-значимой информации, консультации по вопросам лечения и реабилитации лиц, потребляющих наркотические средства. 
Информация о незаконном обороте наркотиков, психотропных, сильнодействующих и ядовитых веществ принимается по телефонам и факсам доверия территориальных органов МВД России, работающим в период проведения Акции ежедневно, или по адресу электронной почты. 
Также в период проведения Акции функционирует телефон «горячей линии» специалистов здравоохранения.
В ходе проведения второго этапа Акции жители города Березники могут предоставить информацию о незаконном обороте наркотиков, а также получить необходимые сведения по вопросам профилактики и лечения наркомании по следующим телефонам и факсам доверия, адресам электронной почты, телефонам горячей линии:
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